Задача №1150. Таблица

:: Результаты :: Вопросы :: Посылки :: Темы

	Максимальное время работы на одном тесте:
	2 секунды

	Максимальный объем используемой памяти:
	64 мегабайта


Разглеждаме правоъгълна таблица с размер n ( m. Номерираме редовете на таблицата с числата от 1 до n, а колоните – с числата от 1 до m. Ще запълваме тази таблица с числа по следния начин:

Означаваме с aij числото, намиращо се  на пересечената точка на  i-тия ред и j-тата коллона. Първия ред на таблицатта се  запълва с зададени числа – a11,a12, …, a1m. След това се запълват редовете с номера от 2 до n. Числото aij се пресмята като сума от всички числа от  таблицата,  намиращи се в «триъгълника» над елемента aij. Всички  изчисления  се изпълняват  по модул r.
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По точно, стойността на aij се пресмята по следната формула: 
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 Например, ако таблицата се състои от три реда и четири колони, и в първия ред са записани числата 2,3,4,5, а r = 40 то за тези изходни данни таблицата ще изглежда по следния начин (пресмятането по модул е показано само там, където то  води до изменение на числото):
	2
	3
	4
	5

	5 = 2 + 3
	9 = 2 + 3 + 4
	12 = 3 + 4 + 5
	9 = 4 + 5

	23 = 2 + 3 + 4 + 5 + 9
	0 = (2 + 3 + 4 + 5 + 5 + 9 + 12) mod 40 = 40 mod 40
	4 = (2 + 3 + 4 + 5 + 9 + 12 + 9) mod 40 = 44 mod 40
	33 = 3 + 4 + 5 + 12 + 9


Напишете програма, която по даден първи ред на таблицата (a11, a12, …, a1m), пресмята последния, по описания по-горе алгоритъм.
Формат входных данных
От първия ред на стандартния вход се  въвеждат числата n, m и r (2 ≤ n, m ≤ 2000, 2 ≤ r ≤ 109) – броя редове и колони на таблицата, както и числото, по модула на който трябва да се пресмята отговорът. Следващият ред съдържа m цели числа – първия ред на таблицата: a11, a12, …, a1m. Всички  a1i са неотрицателни и не надвишават 109.
Формат выходных данных
На единствения ред на стандартния изход се извеждат m числа – последния  ред на таблицата: an1, an2, …, anm.
Примеры
	Входные данные
	Выходные данные

	2 3 10
1 2 3
	3 6 5

	3 3 10
1 1 1
	8 0 8

	3 4 40
2 3 4 5
	23 0 4 33


